花王MKニュース

10周年の感謝をこめて、 キュキュットからジュエリーのような「クリスタルポンプボトル」を 2014年7月5日数量限定発売!

花王株式会社は、食器用洗剤キュキュットから、発売10周年の感謝をこめて、

10周年記念ポンプ企画品「クリスタルポンプボトル」を2014年7月5日より数量限定発売いたします。



今年で10周年を迎える食器用洗剤「キュキュット」は2004年の発売以来、すすいだ瞬間"キュッ"となるほどの高い洗浄力と仕上がり感、香りのよさやデザイン性から、多くの方に支持されています。

「クリスタルポンプボトル」は、ジュエリーのようなキラキラ輝くデザインで、キッチンが明るく輝く空間に。しかも、便利なポンプタイプだから、食器洗いの時間が今よりもっと楽しくなること間違いなし!

数量限定発売の「キュキュット クリスタルポンプボトル」の詳しい情報は、こちらのサイトにて紹介しております。 今なら、発売10周年を記念したプレゼント応募企画(2014年7月31日締め切り)も実施しておりますので ぜひ、一度アクセスして見てください。

http://www.kao.co.jp/cucute/index.html

■商品情報

◇商品名 : キュキュット クリスタルポンプボトル

ピンクグレープフルーツの香り/マスカットの香り/ホワイトピーチの香り/オレンジの香り の4種

◇発売日 : 2014年7月5日 数量限定発売

◇商品特長 :

- ●洗浄成分ミクロウォッシュが油汚れを細かく分解。
- 1 度洗いで、汚れ落ちを指先と音で"キュッ"と実感できます。
- ●濡れた手でも使いやすいポンプボトルです。
- ●まな板とスポンジの除菌ができます。
- ※すべての菌を除菌するわけではありません。

◇内容量 : 本体 250ml

◇メーカー希望小売価格は設定致しません。



